

称拖欠并克扣合作费 “斗鱼”主播状告经纪公司

法院组织调解,经纪公司向主播支付1万元

通讯员 萧法

本报讯 网络直播是近几年风靡的新锐事物,作为直播圈内选拔培养主播、整合圈内资源的经纪公司,主要通过给主播的礼物抽成实现盈利。近日,杭州市萧山区法院审理了一起主播与经纪公司之间的合同纠纷案,并顺利调解结案。

2016年8月,20岁的小芳(化名)应聘成为某公司的网络主播,双方签订了《合作协议》。之后,小芳便在斗鱼平台开始直播工作。小芳称,2016

年8月11日至2017年11月底,双方合作方式为线下直播,小芳的报酬按直播账号的后台流量(直播时间、获取礼物等)确定。自2017年12月起,小芳开始线上直播,没有底薪,只有奖励提成,双方未签订新的书面协议。

起初,双方的合作还算顺畅,但到今年1月,经纪公司开始拖欠支付小芳合作费用及提成。据小芳称,2017年11月前,经纪公司还克扣其部分合作费用,财务告知那是每个主播应该分担的公司水电费。

今年6月,小芳以经纪公司拖欠合作费用、奖励提成为由起诉对方,要

求解除双方合作协议,并由经纪公司支付拖欠小芳的合作费用及提成2.2万余元,及律师费等。

审理中,被告公司提出,根据双方合同约定,小芳每月直播时间应不少于25日、200小时,但小芳存在未按照合同约定播足时间的情况,扣除合作费用是因为小芳没有达到直播时间要求。当天,双方未能达成调解。

8月13日,法院再次组织调解,被告公司当场同意在斗鱼平台上通过小芳的退会申请,双方达成调解协议:被告公司承诺将于一周后支付小芳款项1万元。



生态教育 快乐暑期

昨天,德清县下渚湖街道人大、妇联开展“暑期走读湿地生态”活动,通过寻找植物界大熊猫野大豆、参观湿地科普馆、亲密接触东方宝石朱鹮等方式,让孩子们近距离感受大自然的魅力。

王正 摄

刚刷白的墙,就被“小广告”占领

“牛皮癣”违法者被拘留5日

通讯员 徐成 吴怡菲

本报讯 墙面上的“牛皮癣”好不容易清理干净了,却又冒了出来,让人不胜其烦。日前,衢州市公安局衢江分局开出张贴“牛皮癣”全市首张拘留证,对一名在墙面涂写“小广告”的违法人员处以行政拘留5日。

当日10时许,樟潭派出所接到群众举报,称有人在和谐家园小区内贴

“小广告”。民警在现场看到,小区楼道墙面上,有人涂写“钻孔”的小广告,还标注着手机号码。物业和在场居民表示,小区楼道墙面刚刚粉刷过,总算告别了恼人的“小广告”,没想到白白的墙面没维持两天,竟又被贴上了“牛皮癣”。民警联系上了违法嫌疑人吴某。根据治安管理处罚法的规定,吴某因涉嫌故意损毁财物,被传唤至派出所。

经查,吴某为低成本“打广告”,近期在和谐家园、望江苑、临江花苑、锦江花苑等多个小区内的墙面上涂写“小广告”,已违反了治安管理处罚法,构成故意损毁公私财物,警方依法对其作出如上处罚。

同时,为有效治理“牛皮癣”这一城市顽疾,衢江公安分局专门组织警力对粘贴“城市牛皮癣”等毁坏城市形象的违法行为开展集中整治行动。

边防实行“多证联办” 方便渔民“只跑一次”

通讯员 李翔

本报讯 为了给渔船过户,近日,“浙嘉渔运29181”号船主朱云来到嘉兴乍浦边防派出所办理相关手续,2天后,他一次性拿到了过户船舶的手续,这让他十分满意。

“我们跑船的都知道,船舶过户手续是很麻烦的。每办一个证件都需要重新提交申请材料,到相关部门分别办理,费时又麻烦。”朱云说,真的没有想到这次能够一次性办理成功。

在“最多跑一次”改革的推动下,乍浦边防派出所继将边防行政审批事项列入“最多跑一次”事项清单后,又联合涉海部门实施出海船舶多证联



办。乍浦边防派出所民警代晓晨介绍,“多证联办”后,实行“一次受理、一表申请”,将原来的多张申请书合并为一张出海船舶多证联办申请书,去繁就简,为船户提供便利。

除此之外,乍浦边防派出所还推出了电话预约和网络申请的异地船舶

年审服务举措。

因作业工期限制无法赶回乍浦年审的“浙平湖捞8号”船老大老李申请,在金山进行船舶年审。收到申请后,该所专门派员赴与平湖交界的金山,对“浙平湖捞8号”船舶上门年审。

通过“电话预约、上门检验、快递送达”集成式办理服务模式,乍浦边防派出所已累计提供上门年审船舶97艘次,实现快递邮寄送达相关证件43件。



省金融控股公司原党委书记、董事长 钱巨炎受贿案一审开庭

通讯员 温莹

本报讯 昨天上午,浙江省金融控股公司原党委书记、董事长钱巨炎受贿案在温州市中院一审公开开庭审理。

被告人钱巨炎涉嫌受贿罪案,经浙江省监察委员会调查终结后,于5月23日移送检察机关审查起诉。温州市检察院于7月16日对该案提起公诉。省高院于7月18日作出指定温州市中院管辖决定,温州市中院经审查于7月19日立案,同日依法向被告人钱巨炎送达了起诉书副本。

公诉机关指控:2000年至2017年间,被告人钱巨炎利用担任浙江省财政厅副厅长、厅长、浙江省金融控股有限公司董事长的职务便利,为有关单位和个人在财政性资金存放、项目受让、房产登记、经费拨付、就业安排等事项提供帮助,为他人谋取利益,非法收受他人给予的现金等财物,共计价值1395万元,依法应当以受贿罪追究刑事责任。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人钱巨炎及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,被告人钱巨炎还进行了最后陈述,当庭反省,表示认罪、悔罪。

当天,温州市纪委、市监委组织温州市财政局、税务局、金融办和市属国有集团公司处级干部约60人旁听庭审,接受警示教育。

庭审结束后,法庭宣布休庭,择期宣判。

平安旋律响彻乡村

本报记者 王乃昭 通讯员 程志强

本报讯 8月13日晚上,一场大型平安宣传文艺晚会,在素有“茶香竹海,文武上田”美誉的杭州临安板桥镇上田村掀起了一股热浪。上千人齐聚村头广场,共度热闹夏夜。

本场晚会以“党建引领,三治融合,平安护航,共建美丽幸福新上田”为主题,巧妙地融平安建设和普法宣传于节目当中,通过小品、歌舞、有奖互动问答以及独具上田特色的“十八般武艺”表演,为村民们带来了一场精彩纷呈的视听盛宴。

在演出的同时,临安区法院、区检察院、板桥镇派出所、区司法局等20多个部门,通过现场布置宣传展板、发放宣传资料、推广“警钟”微信公众号等方式,开展普法宣传,宣讲防诈骗防溺水、反毒反邪教等,让更多村民参与到平安创建当中。

近年来,上田村在开展以“无访、无诉、无邪、无毒、无恶”的善治示范点建设上取得了良好成效,去年还获得了全国“创建无邪教示范村”荣誉。

说是收购古玩 实则教唆盗窃

通讯员 黄秋芬

本报讯 因收购古玩不成,“古玩倒爷”竟教唆盗窃惯犯实施盗窃,近日,这两人因涉嫌盗窃罪被江山检察院批准逮捕。

郑某甲曾因犯盗窃罪被多次判刑,出狱后做起了倒卖古玩的小生意,收购村民家中收藏的铜钱、银元等玩意,再拿到街头摆摊倒卖。期间遇到有些村民不愿将藏品转手,郑某甲竟打起了盗窃的歪主意。

打着收购古玩的旗号,郑某甲央求村民拿出家中的宝贝给他观赏一番,趁户主放回古玩时,偷瞄户主放置钱财和贵重物品的位置。之后,郑某甲唆使其昔日狱友郑某乙实施盗窃,承诺得手后以高价收购。郑某乙根据郑某甲提供的信息,在一户农户家中偷得1万余元现金。几个月后,郑某乙又到另一户农户家中盗窃古铜钱,因主人及时赶回而没有得手。随后,2人相继被民警抓获。